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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Ολοκλήρωση χρηματοδοτούμενων προγραμμάτων κατάρτισης ανέργων.   

   Με την απονομή των Βεβαιώσεων Παρακολούθησης από τον πρόεδρο του Επιμελητήριου 

Πρέβεζας κ. Ιωάννη Μπούρη ολοκληρώθηκαν τα προγράμματα κατάρτισης των καταρτιζόμενων στο 

πλαίσιο της πράξης: «ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΔΕΞΙΟΤΗΤΩΝ ΤΩΝ ΑΝΕΡΓΩΝ ΜΕΣΩ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ, 

ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΚΑΙ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΓΝΩΣΕΩΝ ΚΑΙ ΔΕΞΙΟΤΗΤΩΝ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ 

ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΤΗΣ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗΣ ΤΑΠΤοΚ» στην Περιφερειακή Ενότητα Πρέβεζας.  

  Το Επιμελητήριο Πρέβεζας, ανταποκρινόμενο στις ανάγκες του αγροδιατροφικού κλάδου υπέβαλε 

πρόταση χρηματοδότησης για την υλοποίηση σεμιναρίων με τίτλο «Αναβάθμιση δεξιοτήτων των 

ανέργων, ηλικίας 24-69, μέσω Συμβουλευτικής, Κατάρτισης και Πιστοποίησης γνώσεων και δεξιοτήτων 

στην Περιφερειακή Ενότητα Πρέβεζας» και MIS 5074756 στο Ε.Π. «ΗΠΕΙΡΟΣ 2014-2020» η οποία και 

έλαβε έγκριση υλοποίησης.  

  Το πρόγραμμα υλοποιήθηκε από το Επιμελητήριο Πρέβεζας ως δικαιούχο του έργου, σε 

 συνεργασία με την Ένωση Εταιρειών Αργύρης Σπυράκος κ ΣΙΑ Ο.Ε. –AXXON PLUS A.E..   

  Οι ωφελούμενοι άνεργοι παρακολούθησαν επιδοτούμενα προγράμματα κατάρτισης σε 3 γνωστικά 

αντικείμενα διάρκειας 400 ωρών ανά πρόγραμμα (280 ώρες θεωρητική κατάρτισης και 120 ώρες 

πρακτική – case study) με την παράλληλη καταβολή επιδόματος  2000 ευρώ μεικτά ανά καταρτιζόμενο.  

Τα αντικείμενα κατάρτισης ήταν : 

1. Στέλεχος Παραγωγής και μεταποίησης αγροδιατροφικών προϊόντων των τομέων ελαιούχων 

προϊόντων, γαλακτοκομικών προϊόντων, μελιού, φαρμακευτικών & αρωματικών φυτών 

2. Στέλεχος Πωλήσεων και marketing αγροτικών προϊόντων και τροφίμων, 

3. Στέλεχος Προώθησης ειδικών μορφών τουρισμού και αγροτουρισμού. 

 

  



  Ο κ. Μπούρης ευχαρίστησε τους ωφελούμενους του προγράμματος για τη συμμετοχή τους και τη 

συνεργασία τους και υποσχέθηκε τη συνέχιση των προσπαθειών για την εξεύρεση κονδυλίων για 

υλοποίηση παρόμοιων δράσεων, που συμβάλλουν καθοριστικά στην αναβάθμιση και 

επικαιροποίηση των τυπικών προσόντων και δεξιοτήτων των συμμετεχόντων. 

  Το Επιμελητήριο Πρέβεζας εφαρμόζει μια ολιστική προσέγγιση για το μέλλον του 

αγροδιατροφικού τομέα στην περιοχή μας, ο οποίος παραδοσιακά θεωρείται ως εκ των πλέων 

δυναμικών της τοπικής μας οικονομίας. Προς αυτή την κατεύθυνση και σε συνδυασμό με τις 

απαραίτητες ενέργειες προβολής μέσω της επιτυχημένης Έκθεσης Τοπικών Προϊόντων και 

Γαστρονομίας και την συμμετοχή σε Πανελλήνιες Εκθέσεις, υλοποιήθηκε η προαναφερόμενη 

εκπαιδευτική δράση, διότι ο εν λόγω τομέας αποτελεί σημαντικό πυλώνα οικονομικής ανάπτυξης και 

μεγέθυνσης του τόπου μας. 

 


